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 Surah Al-i'Imran, Ayat 32
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 Say: :Obey Allah and the Messenger. Then, should they turn back, Allah does 
not love the disbelievers.

Maulana  Abdul 
Majid Daryabadi

Say thou: obey Allah and the apostle if therea�er they turn away. then verily 
Allah loveth not the infidels.

Sahih  
International

Say, "Obey Allah and the Messenger." But if they turn away ‐ then indeed, Allah 
does not like the disbelievers.
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Where a registered person has issued a tax invoice in 
respect of services provided by him and as a result of 
any genuine business reason, the amount shown in the 
tax invoice or return needs to be modified on lower 
side, the registered person and the recipient of the 
service, if the later is registered, shall issue debit and 
credit note showing all relevant details of the 
transac�on and reasons and adjust the amount 
accordingly provided that the corresponding debit or 
credit note is issued within ninety days of the tax 
period in which such modifica�on is required. 

Levy
1. Impose or collect an amount (such as a tax) by 
compulsion or legal authority. 
2. The amount so collected. 
3. Appropria�on or seizure of a debtor's specific 
asset or property through a lawful process, or in 
sa�sfac�on of a judgment, for the payment of a debt 
or claim.

Income Tax
No update

Sales Tax
General Order # 63/2016   07‐June‐2016

Federal Excise Duty
No update
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If you want a thing done well, do it yourself. 
Napoleon Bonaparte 

Ques�on: We are a tex�le manufacturing concern and has imported generator for in house power genera�on. A�er what period of 
�me can it be sold at its residual value? 

Answer: There is not �me period for such disposi�on. Whenever you'll sell the asset it'll be valued for tax purposes at 
“considera�on received or fair market value”.  

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐
Ques�on: Sindh Revenue Board is charging sales tax on rent payment @ 5%. Please clarify that... 1) Can we claim input tax on rent? 
2) What about 20% Sales Tax Withholding on sales tax charged on rent? 3) Is there any judgement pending regarding applicability of 
rent sales tax before sindh high court?    

Answer: Reduced rate available for rent in SRB is 6%. You cannot claim input of a reduced rate service.

If you are receiving services of ren�ng of immovable property from a registered person then you have to deduct 20% of the amount 
of sales tax as men�oned in the invoice. In case landlord is not registered and the sales tax amount is not men�oned in the invoice, 
you have to deduct the amount of sales tax at applicable rate of tax  i.e. 14% with tax frac�on formula. [Rule 3(5) of Sindh Sales Tax 
Special Procedure (Withholding) Rules, 2014].
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